



UNIUNEA EUROPEANĂ



Comunicat de presă

Municipiul Reșița, în parteneriat cu Asociația Pro Vitam și European Steps derulează proiectul "Sprijinirea dezvoltării comunității, regenerării urbane și incluziunii sociale din Municipiul Reșița".

În cadrul acestui proiect în data de 19 octombrie formatorii și reprezentanții Direcției de Asistență Socială din cadrul Primăriei Reșița s-au întâlnit cu peste 50 de persoane defavorizate din zonele încadrate în Zonele Urbane Marginalizate Dealu Crucii, Moara Juracek și Colonia Baraj, dar și cu persoane care locuiesc în imediata apropiere și încadrate în cadrul ZUF, zone urbane funcționale.

Principalele probleme constatate în urma discuțiilor cu cetățenii din aceste zone au vizat fie distanțele mari față de principalele servicii urbane, fie starea extrem de degradată a clădirilor în care locuiesc. Cetățenii din aceste zone au mai adus în discuția cu autoritățile lipsa actelor de identitate, a contractelor cu furnizorii de utilități, a toaletelor sau a canalizării.

Proiectul "Sprijinirea dezvoltării comunității, regenerării urbane și incluziunii sociale din Municipiul Reșița" se derulează în perioada 07.09-13.11.2017 și are o valoare de: 224.158,01 lei. Proiectul este cofinanțat în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020.

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Cod SMIS proiect: 113971
Axă prioritară 5: Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității
Titlu proiect: Sprijinirea dezvoltării comunității, regenerării urbane și incluziunii sociale din Municipiul Reșița.
Obiectivul specific 5.1: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe/municipii cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.
OIR/OI responsabil: OIR POSDRU REGIUNEA VEST



S.C. EUROPEAN
STEPS S.R.L.